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ΠΡΟΣ:  Διοικήτρια 7ης ΥΠΕ κα. Μπορμπουδάκη 
Διοικητή διασ.Ν.Λασ. κ. Ανδρεαδάκη 

       ΚΟΙΝ.:  Αν. Διοικητή 7ης ΥΠΕ κ. Παπαβασιλείου 

Αν. Διοικητή 7ης ΥΠΕ κ. Αγαπίου 
Αν. Διοικητή Γ.Ν.– Κ.Υ. Ιεράπετρας κ Καλλιονάκη 
Διευθ. Νοσ. Υπηρεσίας κα. Μερεσεντόγλου 
Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν. 
Σύλλογο Νοσηλευτών Νοσοκ. Λασιθίου  
 

ΘΕΜΑ: Αδύνατη η χορήγηση καλοκαιρινής αδείας και Λειτουργία Μ.Α.Φ.  

 

Με έγγραφο του ο Αν. Διοικητής Νοσ. Ιεράπετρας (αρ. πρωτ. Δ.Σ. 612/1-6-2022) ενημέρωσε τους 

προϊστάμενους των τμημάτων ότι η χορήγηση των αδειών θα γίνεται με γνώμονα την εύρυθμη λειτουργία των 

τμημάτων του νοσοκομείου! Αναρωτιόμαστε κ. Καλλιονάκη τι θα μπορούσε υποθέσει κανείς από το παραπάνω 

έγγραφο που μας κοινοποιήσατε; Ότι μέχρι πρότινος οι άδειες (που εσείς υπογράφατε) δίνονταν χωρίς κανένα 

γνώμονα ή το έγγραφο σας αποσκοπεί κάπου αλλού; 

Σύμφωνα λοιπόν με έγγραφο που κοινοποιήθηκε στο Δ.Σ (αρ. πρωτ. 1888/10-6-2022) η συντριπτική 

πλειοψηφία των Προϊσταμένων – Υπευθύνων των νοσηλευτικών τμημάτων, φαίνεται να έχει ισχυρές ανησυχίες στο 

κατά πόσο είναι εφικτό να δοθούν οι άδειες του προσωπικού, καθότι η αποδυνάμωση των κλινικών τους, έχει ως 

αποτέλεσμα να καλύπτεται με δυσκολία το εβδομαδιαίο πρόγραμμα και να είναι αδύνατη η χορήγησης 

καλοκαιρινής αδείας. Παράλληλα η ενεργοποίηση της ΜΑΦ (Μονάδα Αυξημένης φροντίδας), την οποία αν και θα 

θέλαμε να χαιρετίσουμε ως πράξη ανάπτυξης για το νοσοκομείο μας, ωστόσο επιφέρει δυνητικά πολλαπλά 

προβλήματα στην ομαλή ροή λειτουργίας του οργανισμού μας. Κύριο και μείζον πρόβλημα αποτελεί η απαραίτητη 

Ιατρο-Νοσηλευτική κάλυψη της Μ.Α.Φ. η οποία κατ’ εντολή του Αν. Διοικητή στελεχώθηκε από το υφιστάμενο 

ελλιπές και ανεκπαίδευτο νοσηλευτικό προσωπικό, αποδυναμώνοντας τα τμήματα ακόμα περισσότερο.  

Είναι εύλογη η ερώτηση που προκύπτει: Γιατί ο Αν. Διοικητής Νοσ. Ιεράπετρας δεν ζήτησε επικουρικό 

Νοσηλευτικό και Ιατρικό προσωπικό προκειμένου να στελεχώσει την Μ.Α.Φ?  
 

Μήπως υπήρχε πλεόνασμα νοσηλευτικού προσωπικού; Αν ναι… τότε ας μας εξηγήσει: 

 πως θα πρέπει να δίνονται οι άδειες; Αντικειμενικά και αξιοκρατικά ή κατά το δοκούν σε ημετέρους; 

 γιατί το νοσηλευτικό προσωπικό έχει υπόλοιπο αδειών τριών και τεσσάρων χρόνων;  

 γιατί το χειρουργείο δουλεύει με κάτω του ήμισυ νοσηλευτικό προσωπικό και για την 24ωρη κάλυψή του 

λειτουργεί με on call εφημερίες μετά το πέρας της βάρδιας; (αρ. πρωτ. 1883/10-6-2022)  

 με ποιο γνώμονα άγεται και φέρεται το προσωπικό σε διαφορετικά πόστα και αλλότρια καθήκοντα;  
 

Όλο το υγειονομικό προσωπικό - και αναμφισβήτητα οι νοσηλευτές - είναι ήδη επιβαρυμένο τα τελευταία 

δυο χρόνια υπό την πίεση της πανδημίας covid-19 και τις αναστολές αδειών που είχαν επιβληθεί. Ενώ περιμέναμε 

την εκτόνωση της πανδημίας και την άρση των περιοριστικών μέτρων κατά την θερινή περίοδο, ώστε να πάρουν 

όλοι μια ανάσα και να συνεχίσουν τον αδιάκοπο αγώνα τους, έρχεται το έγγραφο του Αν. Διοικητή Νοσ. Ιεράπετρας 

να περιορίσει τις άδειες!! Αυτό είναι επιεικώς απαράδεκτο, διότι με την δική του άστοχη διαχείριση, είναι φυσικό 

και επόμενο ότι δεν επαρκεί το προσωπικό να λειτουργήσουν ομαλά τα τμήματα και δεν μπορούν να δοθούν οι 

άδειες.  

 Έχουμε επανειλημμένα επισημάνει τα προβλήματα διαχείρισης του νοσοκομείου μας στις περιφερειακές και 

κεντρικές διοικήσεις του Υπουργείου Υγείας.  Σας παρακαλούμε επιτέλους αφουγκραστείτε την αγωνία μας κ 

πράξτε τα δέοντα. 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων Νοσοκομείου Ιεράπετρας 


